
   2 رياضي و آمار

p)اگر ارزش گزاره -1 q) (r s)   گاه ارزش گزاره نادرست باشد، آن(~ p s) (q ~ r)   كدام است؟  

1 (T  2 (F  3(~ r  4(~ s  

qنقيض گزاره - 2 (r q)  ارز است؟ با كدام گزاره هم  

q)2  ) يك گزاره هميشه درست1 (~ r q)   34  ) يك گزاره هميشه نادرست(~ q (r q)   

  كدام گزينه در مورد استدلال زير درست است؟ - 3

 »اند. ها نيز مساوي هاي آن گاه مربع اگر دو عدد مساوي باشند، آن«

  

  ) نام اين استدلال قياس استثنايي است.2    ) نام اين استدلال، مغالطه است.1

  باشد. ) نتيجه استدلال درست مي4  ) روش استفاده شده در اين استدلال درست است.3

mxدر تابع - 4 x
f(x)

x

   
   

1 2

5 2
f، حاصل ( ) f ( )  1   كدام است؟ 4

1 (10-  2 (7-  3 (3-  4 (13-  

fاگر - 5 (x) | [x [x]] |  گاه مقدار باشد، آنf ( / )2   كدام است؟ 5

1 (7  2 (4  3 (5  4 (6  

fاگر - 6 (x)  1 و نمودار تابع(f g)(x) گاه تابع د، آنصورت مقابل باش بهg(x) كدام است؟  

1([x] 2  

2([x]2  

3([x]  2  

4([x] 2  

  ميليون نفر است؟ميليون نفر هستند. تعداد جمعيت فعال چند  5درصد و جمعيت شاغل  50در يك كشور نرخ بيكاري  - 7

1 (5  2 (15  3 (10  4 (20  

  كيلوگرم كدام است؟ 52متر و وزن  سانتي 160ساله با قد  37وپ فردي تنما - 8

1 (27  2 (24  3 (23  4 (20  

  است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام - 9

  شت.يابي در هر نقطه از آن هيچ خطايي نخواهد دا ) اگر نمودار سري زماني به شكل خط مستقيم باشد، درون1

  باشد. كند مي وسيله منحني در طول زمان مشخص مي كه نقاط مشاهده شده را به ) نمودار سري زماني، پراكنش نگاشت سري زماني2

  هاي ثبت شده است. هاي بعد يا قبل از داده يابي، تخمين داده ) برون3

  هاي ثبت شده است. يابي، تخمين مقادير بين داده ) درون4

  كدام است؟ 98يابي شده نرخ تورم مسكن در سال  دهد. مقدار درون كن را در چند سال نشان ميجدول زير نرخ تورم مس -10

1 (24  

2 (22  

3 (23  

4 (21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  سال  91  93  95  97  99

  تورم  12  22  16  20  26


